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Необходимые материалы 

1. Пряжа Himalaya Dolphin Baby (цвет 80326, голубой), (цвет 80301, белый) или аналоги (полиэстер 

100%, 120м/100г). Больше половины мотка каждого цвета.   

2. Небольшое количество пряжи YarnArt Jeans темного цвета (или ее аналога с плотностью примерно 

50г/165 м) для вышивания век и пальцев рук.  

3. Рыболовная леска для усов (у меня тонкая d=0,2 мм, можно и толще) или эластомерная нить. 

4. Крючок №4. 

5. Кусочек пластикового листа 7 см х 7 см (например, термосалфетка из Fix Price) для стелек. 

6. Глаза на безопасном креплении  d=14 мм, носик примерно 15 мм в ширину. 

7. Наполнитель холлофайбер в шариках (либо синтепух)  около 100 г.  

8. Пластиковая тупая игла с широким ушком для пришивания шапки. 

Размер игрушки при использовании тех же материалов – примерно 27 см (с учетом шапки). 

Условные обозначения 

ка – кольцо амигуруми  

вп – воздушная петля (или петля подъема) 

сбн – столбик без накида 

пссн – полустолбик с накидом 

пр – прибавка (два столбика без накида в одну петлю) 

прпссн – прибавка, состоящая из двух полустолбиков с накидом в одну петлю 

уб – убавка (две петли провязываются вместе за переднюю стенку столбиком без накида) 

сс = пс  – соединительный столбик или полустолбик 

( ) х n, где n- количество повторов петель, указанных в скобках 

Детали игрушки вяжутся по спирали. Начало каждого ряда необходимо обозначать маркером или 
использовать маркерную нить. 

ИГРУШКА ЦЕЛЬНОВЯЗАННАЯ, ПРИШИВАЕМ ТОЛЬКО ШАПКУ, УШКИ и ХВОСТИК. 

Плейлист с видеоуроками  на Ютубе (если ссылка не активна, напишите мне в личку). 

Плейлист с видеоуроками в ВКВидео. 

https://vk.com/elena_pantsyreva
https://www.youtube.com/playlist?list=PLkiRTMDk-XoWOK_6KlywWk8p8fyntz-Kc
https://vkvideo.ru/playlist/131488484_27
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Ручка (2 шт) 

Если возникнут сложности, по вязанию ручки есть видеоурок (ссылка на 2 странице). 

Набиваем наполнителем только ладонь.  

Предварительно вяжем большой пальчик (2 шт).  

1.   6 сбн в ка (При возникновении трудностей с затягиванием кольца амигуруми на плюшевой пряже, 

можно начинать вязание не с ка, а с двух воздушных петель. В этом случае петли первого ряда 

провязываются во вторую петлю от крючка). 

2.    6 сбн, завершаем соединительной петлей, нить отрезаем. 

Теперь вяжем саму руку, начинаем вязание с цепочки из 4 воздушных петель. 

1.   Пр, 1 сбн, 4 сбн в 1 петлю, по обратной стороне цепочки 1 сбн, пр (10) 

2-4 (три ряда).  10 сбн 

5.    (4 сбн, пр) х 2 (12) 
В 6 ряду начинаем ввязывать палец: 

6.   для левой руки  – 3 сбн (одновременно захватывая петли ладони и петли пальца), 9 сбн (12) 
для правой руки – 3 сбн, 3 сбн (одновременно захватывая петли ладони и петли пальца), 6 сбн (12) 

7. для левой руки – 3 сбн (одновременно захватывая петли ладони и оставшиеся три петли пальца), 
9сбн  (12) 
для правой руки – 3 сбн, 3 сбн (одновременно захватывая петли ладони и оставшиеся три петли 
пальца), 6 сбн  (12) 

8. 12 сбн 
9. (Уб, 4 сбн) х 2 (10) 
10.  10 сбн 
11.  10 сбн + 1 петля сдвига 
12.  2 сбн, уб, 6 сбн (9) 
13.  9 сбн 
14.  9 сбн 
15.  2сбн, уб, 5 сбн (8) 
16.  8 сбн 

Завершаем вязание соединительным столбиком. Если деталь будет пришиваться к телу, то оставляем 

нить достаточной для пришивания длины. Если деталь будет ввязываться в тело, нить прячем внутри 

детали.  

Вышиваем пальчики полухлопковой нитью более темного цвета. 

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Ножки (2 шт) 

По мере вязания деталь плотно набиваем наполнителем. 

Вяжем цепочку из 7 воздушных  петель, далее вяжем со второй петли  от крючка: 

1. Пр, 4 сбн, 4сбн в 1 петлю, по обратной стороне цепочки 4 сбн, пр (16)  

2. 1 сбн, пр, 4 сбн, пр, 2 сбн, пр, 4 сбн, пр, 1 сбн (20) 

3. 2 сбн, 3 сбн в 1 петлю, 4 сбн, 3 сбн в 1 петлю, 4сбн, 3 сбн в 1 петлю,    4 сбн, 3 сбн в 1 петлю, 2сбн (28) 

На дно стопы для большей устойчивости можно положить стельку, 

вырезанную из пластиковой термосалфетки для столовых приборов. 

4. В этом ряду столбики вяжутся, захватывая ножки петель с 

изнаночной стороны (видео можно посмотреть по ссылке на 2 стр): 

28 сбн 

5. Вяжем за обе стенки петель  предыдущего ряда: 

2 сбн, уб, 6 сбн, уб, 4 сбн, уб, 6 сбн, уб, 2 сбн (24) 

6. 8 сбн, уб, 1 сбн, уб, 1 сбн, уб,  8 сбн  (21) 

7. Уб, 6 сбн, 3 уб,  5сбн, уб  (16)  

8. 5 сбн, 3 уб, 5 сбн (13) 

9-13 (5 рядов). 13 сбн 

Завершаем вязание соединительной петлей. Нить обрезаем, оставив хвостик примерно 10 см. 

Аналогично вяжем вторую ногу, но вязание не завершаем и нить не отрезаем. Приступаем к 

соединению ног (видео вязания есть в ссылке на 2 странице). 

Устанавливаем ноги рядом друг с другом, чтоб носики смотрели немного в сторону друг от друга. 

Соединять ноги будем цепочкой из трех воздушных петель. Зрительно определяем середину внутренней 

стороны бедра обеих ног, отмечаем их дополнительными маркерами, на правой ноге провязываем до 

этой петли необходимое количество сбн, затем делаем 3 вп и провязываем в отмеченную маркером 

петлю на левой ноге соединительный столбик.  Далее вяжем:  

14. 13 сбн (по левой ноге), 3 сбн (по цепочке воздушных петель), 13 сбн (по правой ноге), 3 сбн (по 

цепочке вп с другой стороны)  (32) 

Здесь ставим маркер (маркерную нить). Это место будет началом следующего ряда. 

У вас должны получиться ноги, у которых носочки смотрят либо оба прямо, либо в разные стороны 

под одинаковым углом. Если на месте присоединения ног осталось небольшое отверстие, его можно 

зашить оставшимся на левой ноге хвостиком нити.  

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Тело (продолжаем вязание) 

15-16 (2 ряда) 32 сбн 

Далее по тексту прибавки и  убавки, обозначенные черным,  

должны быть приблизительно равноудалены относительно оси 

симметрии игрушки.  

17. 2 сбн, пр, 8 сбн,  пр, 5 сбн, пр, 8 сбн, пр, 5 сбн (36) 

18. 36 сбн, меняем цвет нити на голубой незаметным способом 

(смотрите видео!!!). Внимание! Вводим голубую нить таким 

образом, чтобы начало ряда стало проходить на уровне середины 

спины и вяжем следующий ряд за задние стенки петель. 

19. 36 сбн (за задние стенки) 

20. 36 сбн 

21. 12 сбн, уб, 8 сбн, уб, 12 сбн (34) 

22. 34 сбн 

23. 3 сбн, уб, 24 сбн, уб, 3 сбн (32) 

24. 10 сбн, уб, 8 сбн, уб, 10 сбн (30) 

25. 30 сбн. Набиваем наполнителем. 

26. (Уб, 3 сбн) х 6 (24) 

27. 24 сбн 

28. (Уб, 2 сбн) х 6 (18) 

В следующем ряду ввязываем руки (смотрите видео). При ввязывании прикладываем их так, чтоб 

большие пальцы   располагались естественным образом. Так же при ввязывании необходимо добиться, 

чтобы руки были равноудалены от оси симметрии игрушки. Расстояние между руками на груди и на 

спине примерно 5 петель. Если не хотите ввязывать руки, продолжайте вязание, не обращая внимание на 

примечания в скобках.  После завершения вязания тела прикрепите руки удобным для вас способом.  

29. 3 сбн, 4 сбн (захватывая одновременно петли левой руки и петли тела), 5 сбн, 4 сбн  (захватывая 

одновременно петли правой руки и петли тела), 2 сбн (18) 

30. 3 сбн, 4 сбн (захватывая одновременно оставшиеся петли левой руки и петли тела), 5 сбн, 4 сбн 

(захватывая одновременно оставшиеся петли  правой руки и петли тела), 2 сбн (18) 

31. (Уб, 2сбн, уб, 3 сбн) х 2 (14)          

Вязание не завершаем, этой же нитью будем вязать голову.  Плотно набиваем наполнителем. 

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Голова 

Голова вяжется непосредственно от туловища. Но нумерацию рядов начинаем заново. Убедитесь, что 

начало ряда находится посередине спины. 

1. 14 пр (28) 

2. (3 сбн, пр) х 7 (35) 

3. 4 сбн, (пр, 5 сбн) х 2, 3 прпссн (как вяжутся прпссн, смотрите в видео), (5 сбн, пр) х 2, 4 сбн (42) 

4. 3 сбн, пр, 6 сбн, пр, 20 сбн, пр, 6 сбн, пр, 3 сбн (46) + 1 петля сдвига   

5. 17 сбн, уб, прпссн, 6 пссн, прпссн, уб, 17 сбн (46) 

6. 17 сбн, уб, пр, 6 сбн, пр, уб, 17 сбн (46) 

Две тройные прибавки в следующем ряду, отмеченные 

черным, должны оказаться точно посередине мордочки, под 

ними в дальнейшем установим нос. 

7. 15 сбн, 2 уб, пр, 2 сбн, 3 сбн в 1 петлю, 3 сбн в 1 петлю,      

2 сбн, пр, 2 уб, 15 сбн (48) 

8. 6 сбн, (пр, 4 сбн) х 2, 3 уб, 1 сбн, 2 пр, 1 сбн, 3 уб,                 

(4 сбн, пр) х 2, 6 сбн (48) 

9. 16 сбн, 3 уб, 4 сбн, 3 уб, 16 сбн (42) 

10. 42 сбн. 

11.  (5 сбн, уб) х 6 (36) 

Устанавливаем нос по центру между 6 и 7 рядом головы 

(под прибавками 7-го ряда). Глаза устанавливаем между 9 и 

10 рядами головы, расстояние между глаз – 8 петель. Плотно 

набиваем шею и низ головы наполнителем.  

12. (4 сбн, уб) х 6 (30) 

13. (3 сбн, уб) х 6 (24) 

14. (2 сбн, уб) х 6 (18). Набиваем наполнителем. 

15. (1 сбн, уб) х 6 (12) 

16. 6 уб (6). Добавляем наполнитель, вязание завершаем, 

нить отрезаем, стягиваем отверстие.  

 

 

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Утяжка  

Вводим иглу с нитью в точке 1, выводим в точке 2, вводим в точке 3, выводим в точке 1* (чуть в 

стороне от точки 1). Утягиваем. Симметрично повторяем то же самое со вторым глазом. 

Чтобы немного выделить переносицу, сделаем такую утяжку: вводим иглу в точке 1, выводим в точке 

2, вводим в точке 3, выводим в точке 4, вводим в точке 5, выводим в точке 1*. Завязываем узел. 

При необходимости утяжки можно повторить. 

 

 

 

5,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Темной полухлопковой нитью вышиваем веки и ротик по желанию (смотрите фото на следующей 

странице). Для вышивания ротика я расслоила полухлопковую нить на две части, чтобы она стала тоньше. 

Крепим усы удобным для вас способом или просто вышиваем. 

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Шляпка 

1. 6 сбн в ка 

2. 6 пр (12) 

3. (1 сбн, пр) х 6 (18) 

4. (2 сбн, пр) х 6 (24) 

5. 24 сбн 

6. (5 сбн, пр) х 4 (28) 

7. (6 сбн, пр) х 4 (32) 

8. (7 сбн, пр) х 4 (36) 

9. 4 сбн, пр, (8 сбн, пр) х 3, 4 сбн (40) 

10. (9 сбн, пр) х 4 (44) 

11. (10 сбн, пр) х 4 (48) 

12. (7 сбн, пр) х 6 (54) 

13. (8 сбн, пр) х 6 (60) 

14. 4 сбн, пр, (9 сбн, пр) х 5, 5 сбн (66) 

15. 66 сбн 

Завершаем вязание незаметным способом. Оставляем хвостик нити для пришивания. Пропускаем 

этот хвостик между петель до 10 ряда.  

Примеряем шляпу на голову игрушки, набивая ее верх наполнителем. Закрепляем булавками по 

линии 10-11  рядов шляпы и пришиваем к голове швом «назад иголка». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/elena_pantsyreva
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Ухо (2 шт) 

Вяжем голубой нитью. Наполнителем не набиваем. 

1. 6 сбн в ка 

2. (1 сбн, пр) х 3 (9) 

3. 9 сбн 

4. Складываем деталь пополам и попарно провязываем 

петли, оказавшиеся друг напротив друга: 

4 сбн. 

Вязание завершаем, оставив хвостик для пришивания. 

Подняв поля шляпы вверх, пришиваем уши впритык к шляпе. 

Расстояние между ушей – примерно 16 петель по 11 ряду со 

стороны лица. 

Хвост 

1. 6 сбн в ка 

2. 6 сбн 

Завершаем вязание соединительной петлей. Оставляем нить достаточной для пришивания длины. 

Пришиваем примерно  на уровне 18 и 19 ряда туловища. 

Поворачиваем игрушку к себе головой и за передние стенки петель 18 ряда делаем обвязку белым 

цветом по принципу «рачий шаг» - смотрите видео по ссылке на странице 2. 

Ваша игрушка готова! Рада, что вы вязали вместе со мной, с 

удовольствием посмотрю ваш результат! 

Предлагаю также связать Шайлушаю Котомку в виде 

ежевички и Улитку.  

Схему вязания аксессуаров  можно найти в самом конце МК 

после пункта Результаты тестирования (если у вас файл в 

формате pdf) или на моих страничках в соцсетях:  

ВКонтакте https://vk.com/elena_pantsyreva 

Телеграмм канал: https://t.me/elena_pantsyreva  

Я везде @elena_pantsyreva (Елена Панцырева). 

https://vk.com/elena_pantsyreva
https://vk.com/elena_pantsyreva
https://t.me/elena_pantsyreva
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Результаты тестирования: 

 

1. Автор игрушки: Светлана Кучер 

Himalaya Dolphin Baby 80326 - 57 г 

Himalaya Dolphin Baby 80301 - 52 г 

Глазки чёрные 16 мм 

Носик чёрный 18 мм 

Крючок 4 

Рост 28 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Автор игрушки: Татьяна Лунева 

LaVita Velur белая - 44 г 

                       голубая - 50 г 

Глазки чёрные 14 мм  

Носик чёрный 15 мм 

Крючок 3,75 

Рост 25,5 см. 

  

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/elena_pantsyreva
https://vk.com/snkucher
https://vk.com/id702377112
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3. Автор игрушки: @rukodeliemaria 

Himalaya Dolphin Baby 80326 - 50 г 

Himalaya Dolphin Baby 80301 - 47 г 

Глазки чёрные 14 мм 

Носик чёрный 15 мм 

Крючок 3,5 

Рост 26 см. 

 

 

 

 

 

4. Автор игрушки: Елена Чернова 

Пряжа Детская новинка по 15 г каждого цвета 

Глаза 9 мм 

Нос из полимерной массы 9 мм 

Крючок Clover2 

Рост со шляпкой 15 см 

 

 

 

 

5. Автор игрушки: Дарья Зеленина 

YarnArt Dolce голубой (758) – 53 г 

                         белый  - 39 г  

Глазки 12 мм, носик 15 мм 

Наполнитель – 89 г, крючок 4,5 

Рост игрушки 28 см 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/elena_pantsyreva
https://instagram.com/rukodeliemaria?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://vk.com/elena911245
https://vk.com/id134119129
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Аксессуары 

Необходимые материалы 

Для вязания используем полухлопковую нить YarnArt Jeans (50 г/160 м). Цвета по желанию, я 
использовала такие: зеленый 52, фиолетовый 50, желтый 67, горчичный 84. 

Крючок 2,5. 
Глазки-бусинки черные d=3 мм. 
Размер котомки 5,5 см х 5,5 см, размер улитки 6см х 4 см. 

Условные обозначения 

вп – воздушная петля 
сбн – столбик без накида 
пр – прибавка (два столбика без накида, провязанные в одну петлю) 
уб – убавка (две петли провязываются вместе столбиком без накида) 
пст2п – пышный столбик, состоящий из 2-х полустолбиков с накидом с общей вершиной 
пст4п – пышный столбик, состоящий из 4-х полустолбиков с накидом с общей вершиной. 

 

 Котомка-ежевичка 

 

Передняя часть 

Делаем цепочку из 8 вп, далее вяжем со 

второй петли от крючка поворотными рядами. 

1. 7 сбн 

2. 2 вп, (1 сбн, пст4п) х 3, 1 сбн (7) 

3. 2 вп, (1 сбн, пр) х 3, 1 сбн (10) 

4. 2 вп, (пст4п, 1 сбн) х 5 (10) 

5. 2 вп, (2 сбн, пр) х 3, 1 сбн (13) 

6. 2 вп, (1 сбн, пст4п) х 6, 1 сбн (13) 

7. 2 вп, (2 сбн, пр) х 4, 1 сбн (17) 

8. 2 вп, (1 сбн, пст4п) х 8, 1 сбн (17) 

9. 2 вп, пр, 15 сбн, пр (19) 

10. 2 вп, (1 сбн, пст4п) х 9, 1 сбн (19).  

Вязание завершаем, нить отрезаем. 

 

 
Спинка 

Делаем цепочку из 8 вп, далее вяжем со 

второй петли от крючка поворотными рядами. 

1. 7 сбн 

2. 2 вп, 7 пссн (7) 

3. 2 вп, (1 сбн, пр) х 3, 1 сбн (10) 

4. 2 вп, 10 пссн (10) 

5. 2 вп, (2 сбн, пр) х 3, 1 сбн (13) 

6. 2 вп, 13 пссн 

7. 2 вп, 13 сбн 

8.  2 вп, 12 пссн, прпссн (14) 

9. 2 вп, 13 сбн, пр (15) 

10. 2 вп, 15 сбн. 

Вязание не завершаем, нить не отрезаем. 
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Приложите спинку к передней части и проверьте, одинаковая ли у них высота. Если спинка оказалась 

выше, распустите последний ряд. 

Сейчас необходимо соединить обе детали друг с другом по боковым и по нижней сторонам. Для 

этого приложите спинку к лицевой стороне передней части (к той, на которой есть шишечки) и обвяжите 

столбиками без накида. На нижних углах необходимо сделать прибавки. Нить отрезать, закрепить. 

 Выверните изделие. 

 

 

 

 

 

 

Отрежьте 1 метр нити цвета ремешка, сложите пополам и за середину прикрепите к углу котомки. 

Далее из получившейся двойной нити провяжите цепочку воздушных петель такой длины, чтобы было 

удобно надевать сумку на игрушку. Закрепите второй конец ремешка так, как показано на фото.  

Сделайте цепочку воздушных петель из одинарной нити зеленого цвета (около 27 см). Проденьте ее 

сквозь петли последнего ряда котомки. Стяните и завяжите бантик. На концы можно повестить бусинки 

или крупный бисер. 
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Улитка 

Туловище 

В процессе вязания неплотно набиваем наполнителем. 

Начинаем с цепочки из 5 воздушных петель, далее вяжем со второй петли от крючка.  

1. Пр, 2 сбн, 3 сбн в 1 петлю, 3 сбн (10) 

Контролируйте, чтобы маркер начала ряда всегда находился на линии, продолжающей начало 

вязания, то есть на боку детали. При необходимости провязывайте петли сдвига.  

2-9. (8 рядов) 10 сбн  

10. (Уб, 3 сбн) х 2 (8)  

11. 4 пр, 4 сбн  (12) 

12. 12 сбн 

13. 6 пссн, 6 сбн (12) 

14. 12 сбн 

15. 6 пссн, 6 сбн (12) 

16. (Уб, 4 сбн) х 2 (10). Плотно набиваем 

голову наполнителем. В следующем ряду 

будем закрывать вязание и параллельно 

вывязывать усики.  

17. 4 вп, далее во вторую петлю от крючка пст2п, по цепочке воздушных петель 2 сбн, далее, соединяя 

попарно петли, находящиеся друг напротив друга, 4 сбн, снова 4 вп, во вторую петлю от крючка пст2п,        

2 сбн по цепочке и завершаем вязание соединительной петлей. 

Пришиваем глазки, вышиваем ротик. 

Раковина 

В процессе вязания неплотно набиваем наполнителем. 

Делаем цепочку из 4 воздушных петель, далее вяжем со второй петли от крючка. 

1. Пр, 1 сбн, 4 сбн в 1 петлю, 1 сбн, пр (10) 

2-26 (25 рядов) 10 сбн, корректируем расположение маркера начала ряда, провязав петли сдвига. 

27.  Закрываем вязание, соединяя попарно петли, находящиеся друг напротив друга 4 сбн. 

Отрезаем и вытягиваем нить длиной около 15 см, скручиваем деталь в спираль, аккуратно сшиваем в 

таком положении. 
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Пришиваем раковину к туловищу. 

В качестве палочки можно использовать деревянные шпажки для шашлычка. Их можно смазать 

клеем Момент Кристалл Прозрачный и обмотать полухлопковой нитью коричневого цвета.  

Затем повесить на эту палочку улитку. 
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